

Szövetség kerületi vezérségénél kaphatók. Gizella tér 3. reggel 10-12-ig, délután 3-5-ig. A színházjegyek a rendes esti helyáraknál kevesebbe, a vacsorajegyek 2.50 pengőbe kerülnek.

Szegedi Napló XV. (1939) március 9. 3. oldal

466. Szerb Antal előadása a magyar regényirodalomról

a Bethlen Gábor Körben

Érdekes irodalmi esemény színhelye volt hétfőn este a Bethlen Gábor Kör. Nagyszámú közönség előtt tartotta meg a mai regényirodalomról szóló előadását Szerb Antal dr. egyetemi magántanár, a kiváló irodalomtörténész.

Előadásában magával ragadó összefoglaló készséggel aszerint csoportosította, ismertette és magyarázta a modern regényirodalom kiemelkedő egyéniségeit, hogy milyen életszemléletet, életismereti bölcsességet adnak. Az első csoportba sorolta Nietzsche követőit, a vitalizmus képviselőit, s ezek között elsősorban André Gide-t, az „action graduit” apostolát jellemezte. Az aktivisták csoportjába az amerikai forradalmár-írókat sorakoztatta fel, hangsúlyozva, hogy ezek között nincs igazi, nagy író. Ezen a téren a jövő a szociográfus-írók nyomán jelentkező regényíróké.

Szerb Antal ezután a műtörténész éles ítélőképességével bravúros előadói modorban vonultatta fel a regényirodalom „menekültjeit”, a szimbolistákat és játékosokat, akik az élet valódi problémáinak meglátása elől lelki magányuk egyik zugába, többnyire a korunk emberét jellemző gyermekkor nosztalgiájába menekülnek. Végül Proust csodálatos miszticizmusának szinte költői, kifinomult magyarázatában csúcsonyult ki az előadás, amelynek minden gondolata mély benyomást keltett a hallgatóság lelkében.

A Bethlen Gábor Kör elnöke Paku Imre vezette be az előadást, majd a hallgatóság lelkes tetszésnyilvánítása után meleg szavakkal mondott köszönetet a kiváló előadónak.

Délmagyarország XV. (1939) március 21. 4. oldal

467. A Turul Szövetség szegedi kerületének akciója a keresztény magyar kereskedők és iparosok ügyében

A Szegedi Új Nemzedék, húsvéti számában már hírt adtunk arról, hogy a Turul Szövetség szegedi kerületi vezérsége újabb akciót indított a magyar kereskedők és iparosok érdekében. És most ennek a rövidke cikknek a keretében szeretném bővebben kifejteni, mi is az az újabb akció, amelyet az eddigieknél sokkal eredményesebbnek gondolunk, és amely valószínűleg be is váltja a hozzá fűzött reményeket. Ugyanis eddig is indított már a Turul Szövetség több, kisebb-nagyobb eredménnyel járó akciót. Most hosszúságos és fáradságos munka árán sikerült megoldást találni, mely biztosítja az akció sikerét, ha a magyar társadalom nem is akar